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ITPNJEMHWU NCIINT U3 MATEMATUKE

Teer nma 20 3anataka Ha 2 crpanune. CBM 3amamm ce BPCAHY]Y ca mo 5 mOCHA. Y KOJIMKO HC MKCJIUTC Oa CC
onpeaenuTe 3a jeaam o npBux ner nomybhemux oarosBopa Moxkere aa 3aokpyskure N7, mTo ce Bpeanyje ca
0 noena. 3a norpeman oarosop ce oaysuma 0.5 noesa. AKo ce, 3a KOHKpPETaH 3a4aTaK, 3A0KPY’/KU BUIIE O

JeIHOr MU He 3a0KPY KM HM jeJaH OArOBOP, KAO M aKO ce Ha OMJIO KOjU HAUMH HENpPABMJIHO O3HAYM OJAr0BOP,
ony3mMma cc 1 mocH.

IMudpa 3amaTkra IS 1 25 T
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1. Bpeanocr uspasa (0.75' (—8)$+ 4% z % - 1) je:
%: 2: D) 0: E) -k N) He 3nam.

2. Ako ce myRMHA jenHe cTpaHMLe npaBoyraonuka moseha 3a 10%. ayskuna apyre crpanune cvamu 3a 10%.
OHZa cc noOHMjC MPABOYTAOHMK YMja CC MOBPIIMHA:

A) He mema; B) noseha 3a 10%: C) cvamu 3a 5%:
D) noeeha 3a 1%:; cvanu 3a 1%; N) He 3nam.

3. Axo je a =log;y5 u b= log;;3, ouna je logg 30 jenmax:
1+b l—a 1+0b 1+3b 1+a
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N) He 3mam.
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4. Axo cy a n b pcamamn 6pojeu Takeu xa je 0 < a < 2b , onma je uspas o & 5 4y + ( ( )2)
—Qa
MICHTUYKY jCAHAK U3Pa3sy:

A) b L B) a —b; @ b; D) a — 2b; E) —a: N) He 3naMm.

5. OctaTak npu femesny nomusoma w2017 — 1622015 4+ 222 — 16 mommuomom z2 — 3z — 4 je:
A) 3z —4; B) 4z — 3; C) 3z; @ 3z + 4 E) 4z + 3: N) He 3mam.

, 7+3i 3-6\*7 i =
6. Ako je z = n - = —1, OHZA je MPOM3BOX 2% jCOHAK:

1% 1—1
Ay 92018; B)#272010. ©)giis: @ 92001 =Rt N) He 3nam.
7. Heka je f(x) = = 5 3a #2u g(xr) =2z + 3. Taza je spemnocr f(g—'(5)) jemmaka
&L— 2
A) 2; 0; C) %: D) %; E) g: N) He 3nam.

8. 36up cuux peaunmx peuwcwa jeasauune logs(z? + 1) = 2logg (v + 3) — log%(().5) jemHak je:

1 1 3
@ 5 B) 1; C) ~5; D) —1; E) 5 N) He 3nanm.




IIu¢pa 3anaTka EE N EI:

9. Jenmauvma |22 — 61 +8| = @ MMa TauHO YCTHMDPU PEIICH:A AKO UM CAMO AKO PeAJIAH NAPAMeTAD ¢ MPUMALA CKYTIY:

A) (0,2): B) (1,2): Q) [0, 1); D) (0, 1]; (® (0.1); N) He 3man.

10. Ckyn cBUX peayinux PEHICILA HEjeIHauuIle 45 —17-2:4+4>0 je:

A [-L.0u(,1]; B) (—o0, —1] U4, +o0); C) [-1,0)u [, +o0);
D) (—oc, —3] U (0, 3]: E) (=1,0) U (0,1); N) He 3nam.

11. Gpoj cBux neno6pojHUx pemema jeaHauuse \/3x + 12 — 4z +13 — o +1 =10 je:
A) 2; B) 0: @ s D) 3; E) 4; N) He 3uawm.

12. Tauke A, B u C npunajiajy Kpy/XHWIM uYMju je MOJYIPedHHK jemHak /2 cm. Axo je ZABC = 45°, onna
ayxusa teruBe AC usHOCH: =

A) V2 em; B) V3 cm; C) \/Tﬁ cm; @ 2 em: E) 4 em; N) He 3nam.

13. Hcka je n 6poj ceux mecrommdpperux OGpojeBa umje cy OpBe TPHU MU(pPC Pas3iIMYUTH HCMapHW OpojeBH, a
nociacame Tpu mudpe mapaun 6pojesu. Bpoj c¢Bux memmnana 6poja n jeaHak je:
@ 30: B) 164; C) 56: D) 24; E) 220: N) He 3ram.

14. 36up KoopaMHATA TAuKe TpaBe y = 6x — 37 Koja je Haj6muxa kpyswaumm a2 + y? =4 je
@ 5; B) 6; C) 7; D) —5; E) —-T7: N) He 3nam.

15. AKO 3a WIaHOBE APUTMETUYKOr HU3A BAXKU a4 + ag + a1 + a1 = 88, oHxa 36up npeux 19 uranoBa Tor Hu3a
M3HOCH:

A) 836; 418; C) 436; D) 380:; E) 760: N) He 3mam.
16. Axo je sina = \/% rac a € (2,+0) na € (%,TI'), OHIA je tg2a jemHak:
a
A) A E C) . D) e E) gy N) He 3nam
a2+ 4’ a2—4’ T a2 =4 a2+ 4’ a2 —4 e

17. Y pa3sBojy (z + v/22)?°17 6poj umanosa obmka K - 3", rne cy K m m nemm 6pojesu, jemmak je:
A) 223; 224, @) 2515 D) 252; E) 336; N) He 3nawm.

18. Jlyxxuna aujarosHane npaBoyraoHuka o6uma O Koju MMa MaKCUMAJHY MOBPIIMHY jC:

2 2
A) % B) OT\/E C) g; D) % @ O—;/—_ N) He 3nam.
19. Axo je mysuna mBuna rpocrpanc nupamuac 9 em, a gy:xune crpamuua ocuose 6 em, 6 cm u & em, onna je
3aIpCMUHA TC IUPAMUAC jCHHAKA:

A) 24 em?; B) 144 e¢m?; C) 96 cm?; @ 48 em?; E) 24/5 em?; N) He 3mawm.

20. 36up KBagpaTa Hajseher HEraTUBHOT U HAJMAHCT HO3UTUBHOL PCHICHA jCIHAYMHC sin* = +cos? 5 = % jemmak

je:
2 2 A2 2 2
A) L: B) %; C) i D) 1 @ T—: N) He 3mam.
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